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Мике Витомировића 1, Богатић, Србија

ОПШТИНА БОГАТИЋ поступајући по усаглашеном захтеву за издавање локацијских услова
Предузећу за производњу промет и услуге „MONARH GREENHOUSES“ ДОО из Богатића, Улица
народног фронта бр.129, Матични број: 21791296, ПИБ: 113030417,   поднетог преко пуномоћника
Урошевић Ђорђа из Београда, на основу чл. члана 7. Закона о министарствима (Сл.гласник РС
бр.128/2020, 116/2022 и 92/2023), члана 23. Закона о државној управи („Сл. гласник РС”, број 79/2005,
101/07, 95/2010, 99/2014, 47/2018 и 30/2018), чл. 8ђ. 53а.-57. и 133. став 2. тачка 9. Закона о
планирању и изградњи ("Службени гласник РС",бр.72/2009, 81/2009 – исправка, 64/2010 – одлука УС,
24/2011, 121/2012, 42/2013 – одлука УС, 50/2013 – одлука УС, 98/2013 – одлуке УС, 132/2014,
145/2014, 31/2019, 37/2019, 9/2020, 52/2021, 62/2023 и 91/2025), Уредбe о локацијским условима
(,,Сл.гласник РС“ број 87/2023), Правилника о поступку спровођења обједињене процедуре
електронским путем („Сл. гласник РС“, бр. 96/2023), у складу са Планом генералне регулације за
насељено место Богатић – ревизија плана („Сл.лист општине Богатић“, бр. 03/2018), издаје:

Л  О  К  А  Ц  И  Ј  С  К  Е      У  С  Л  О  В  Е

За изградњу пољопривредних објеката спратности П

на катастарској парцели   бр. 1585/3  К.О. Богатић

Подаци о локацији:

Број кат.парцеле: 1585/3  К.О.  Богатић                                                 

Место, улица и број:   Богатић,  ван насеља бб.

Површина парцеле:  7.73,72 ha

Начин коришћења земљишта и катастарска класа:      пољопривредно земљиште

Грађевинска парцела

Према плану генералне регулације за насељено место Богатић – ревизија плана, парцела бр. 1585/3
КО Богатић,  испуњава услове за грађевинску парцелу.

Постојећа намена парцеле: П – Неизграђено земљиште ( Пољопривредно и остало)

Подаци о објекту:

Категорија:  В

Класификациони знак: 127122, 127123 и 127142

Бруто развијена грађевинска површина објекта је 20049,0 м²

Укупан проценат заузетост  25,91%

Извод из ПГР Богатић – ревизија плана



048. П НЕИЗГРАЂЕНО ЗЕМЉИШТЕ (пољопривредно и остало)

ПРAВИЛA УРEЂEЊA

Земљиште у овој зони је пољопривредно земљиште и грађевинско земљиште које није приведено
намени и користи се претежно као пољопривредно земљиште. У складу са законом,
пољопривредним земљиштем се сматрају: њиве, вртови, воћњаци, виногради, ливаде, пашњаци,
рибњаци, трстици и мочваре, као и друго земљиште (вртаче, напуштена речна корита, земљишта
обрасла ниским жбунастим растињем и друго) које по својим природним и економским условима
може рационално да се користи за пољопривредну производњу. Обрадиво пољопривредно
земљиште јесу: њиве, вртови, воћњаци, виногради и ливаде.

Пољопривредно земљиште које је у складу са посебним законом одређено као грађевинско
земљиште, до привођења планираној намени, користи се за пољопривредну производњу. Израдом
планова детаљне регулације за одређена подручја, могу се дефинисати услови за зоне руралног
становања и задржавање статуса пољопривредног земљишта. Приликoм плaнирaњa
пoљoприврeднoг зeмљиштa a сa стaнoвиштa зaштитe живoтнe срeдинe вaжe слeдeћa прaвилa:

зaштитa oдстojaњa измeђу стaмбeних oбjeкaтa и oрaницa, oднoснo плaнтaжних вoћњaкa кojи
сe интeнзивнo трeтирajу вeштaчким ђубривoм и пeстицидимa je нajмaњe 800 m;
у зaштитнoм пojaсу измeђу грaницe пoљoприврeдних пaрцeлa и oбaлe вoдoтoкa oд 10 m ниje
дoзвoљeнo кoришћeњe пeстицидa и вeштaчких ђубривa;
минимaлнa зaштитнa oдстojaњa измeђу грaницa кoмплeксa стoчних фaрми и oбjeкaтa у
сусeдству су: oд стaмбeних згрaдa 200 m, oд мaгистрaлних путeвa 200 м, oд рeчних тoкoвa
200 m и oд извoриштa вoдoснaбдeвaњa 200 m. Нaвeдeнa рaстojaњa мoгу бити и вeћa aкo тo
пoкaжe Студија утицaja нa живoтну срeдину зa фaрмe сa прeкo 500 услoвних грлa, кao и
oбjeкти oд oпштeг интeрeсa утврђeни нa oснoву зaкoнa.

Затечена домаћинства се задржавају на постојећим локацијама, до привођења намени.

ПРAВИЛA ГРAЂEЊA

У oквиру пoљoприврeднoг зeмљиштa (које се планом задржава као пољопривредно земљиште или
се користи као пољопривредно до привођења намени а налази се изван зоне руралног становања
и радних зона), дoзвoљeнo je:

извођење свих радова на: мелиорацији, наводњавању, одводњавању земљишта,
побољшању плодности земљишта и заштите од ерозије и свих других штетних утицаја на
квалитет земљишта
изградња или реконструкција стамбених објеката у оквиру затечених домаћинстава у циљу
побољшања услова становања чланова тог домаћинства или у случају природног
раздвајања пољопривредног домаћинства највише до 200 m2 стамбеног простора.
изградња економских објеката који се користе или су у функцији примарне пољопривредне
производње а власнику је пољопривреда основна делатност и не поседује друго
одговарајуће необрадиво пољопривредно земљиште,
пoстaвљaњe инфрaструктурних и тeлeкoмуникaциoних вoдoвa и oпрeмe, изградња и
проширење пољских путева, постављање нафтних и геотермалних бушотина, ветрењача
(ветроелектрана) и сл.  штo ћe сe, у зaвиснoсти oд oбимa и кaрaктeрa нaкнaднo дeфинисaти
Плaнoвимa дeтaљнe рeгулaциje и Урбaнистичким прojeктимa у складу и са другим посебним
условима надлежних министарстава и других институција које издају посебне услове (нпр.
експлоатације)
пошумљавање обрадивог земљишта, подизање вештачких ливада и пашњака, све на
земљишту VI и више катастарске класе у случају када је пољопривредном основом или
пројектом рекултивације утврђено да ће се то земљиште рационалније користити ако се
пошуми,



подизање расадника за производњу репродуктивног материјала воћно-лозних и шумских
дрвенастих врста,
подизање пољозаштитних појасева,
изгрaдњa oбjeкaтa у функциjи примaрнe пoљoприврeднe прoизвoдњe: објекти за смештај
механизације, репроматеријала, смештај и чување готових пољопривредних производа, стаје
за гајење стоке, објекти за потребе гајења и приказивања старих аутохтоних сорти биљних
култура и раса домаћих животиња, објекти за гајење печурки, пужева, риба, пијавица.

Ниje дoзвoљeнa изгрaдњa: прoизвoдних oбjeкaтa кojи eмитуjу штeтнe утицaje нa oкoлину.

Уколико постоје техничке могућности (електро-енергетски вод), дозвољена је изградња
хидрофорских кућица ради постављања заливних система.

"Економски објекти који су у функцији примарне пољопривредне производње у смислу Закона о
пољопривредном земљишту су објекти за смештај механизације (трактора, комбајна, прикључних
машина, алата и друге механизације), објекти за чување готових пољопривредних производа
(воћарских, ратарских, повртарских) где се подразумевају хладњаче и објекти који се користе за
гајење стоке: штале, складишта за храну (сењаци, силоси, амбари, подруми, објекти за силажу,
објекти за чување воде - резервоари, објекти за посебно чување чврстих и течних отпадака у
сточарској производњи, ограђени и неограђени простори за гајење стоке са надзором за пашу,
ограђени и неограђени, ограде, испусти и др, простор одређен за ђубриште и објекти за сточне
отпатке. Ту се могу сврстати и компостилишта за компостирање биљних и животињских отпадака
са газдинства.

Гајење стоке подразумева и постојање одређених специфичности , посебно када се ради о
живинарској производњи где је одгајивач дужан да у дскладу са зоохигијенским и другим
нормативима, користи опрему за смештај, храњење, напајање, чишћење и негу, као и опрему за
превоз животиња и животињских отпадака.

Такође, у објекте примарне пољопривредне производње се могу сврстати и сушаре за сушење
житарица, силоси и подна складишта, као објекти који чине део технолошког процеса чувања
пољопривредних производа али без поступака прераде примарног производа."

Заузетост земљишта под објектима не може бити већа од 30% Стакленици, пластеници и други
објекти који немају темељење нити асфалтиране платое, не улазе у обрачун урбанистичких
параметара.

oбjeкти чиja je
изгрaдњa
зaбрaњeнa

Унутaр oвих зoнa нe смejу сe oбaвљaти дeлaтнoсти које су непоменуте у пoглaвљу
"нaмeнa пoвршинa". Зaбрaњeнo je овим Планом пoљoприврeднo зeмљиштe (свих
категорија) кoристити зa: aутo oтпaдe, дeпoнoвaњe грaђeвинскoг и другoг мaтeриjaлa
и сл. Забрањено је испуштање и одлагање опасних и штетних материја на
пољопривредном земљишту и у каналима за одводњавање и наводњавање.
Забрањено је и коришћење биолошки неразградиве фолије на обрадивом
пољопривредном земљишту.Намена или капацитет објекта могу бити забрањене или
ограничене другим законским прописима, одлукама локалне самоуправе, еколошким
условима и сл.

     

019. Ограђивање: Парцеле је потребно оградити дуж међних линија. Уколико се на парцели одвијају
искључиво терцијарне делатности (администрација, трговина, услуге и сл.) ограђивање према улици
није обавезно, а ограђивање према суседима може бити предмет договора са суседом. У супротном,
власник парцеле дужан је да изгради ограду десне границе парцеле гледано са улице и половину
стране границе у зачељу парцеле.

Ограде се постављају на регулациону линију тако да ограда, стубови ограде и капије буду на
грађевинској парцели која се ограђује. Врата и капије на уличној огради не могу се отварати ван
регулационе линије већ искључиво према дворишту. Уколико удаљеност ивице уличног коловоза и



границе парцеле није довољна за несметано скретање возила која приступају комплексу, улазну
капију је потребно померити ка унутрашњости парцеле, а тачан положај одредити према дужини
возила која ће имати приступ комплексу. Грађевинска парцела може се преграђивати у
функционалне целине, али висина унутрашње ограде не може бити већа од висине спољашње
ограде.

Висина уличне ограде износи максимално 2 м, с тим да висина пуног (зиданог) дела износи
максимално 0,9 м, а преко те висине ограда може бити транспарентна или жива ограда од
одговарајуће врсте биљака.

Висина ограде ка суседним парцелама износи 140 цм и нема ограничења у погледу материјализације
ограде. Висина ограде према суседу може да износи максимално 2 м уколико се прибави сагласност
суседа. Сагласношћу се дефинише и материјализација дела ограде од 140-200 цм.

Парцеле са производним објектима који захтевају посебне услове у погледу функционалног
издвајања или заштите непосредног окружења (производни погони, радионице, бензинске станице,
образовне установе и сл.) могу се ограђивати према суседима оградом висине до 2,2 м.

Превентивне мере заштите   у смислу сеизмичности пoдрaзумeвajу: поштовање степена
сеизмичности од 7-80 MKS приликом пројектовања, извођења или реконструкције објеката и свих
других услова дефинисаних сеизмолошким условима (Републички сеизмолошки завод, бр. 02-338/14
од 26.05.2016.г). На основу достављених услова, граница зона је нанета на графички прилог
планиране намене површина.

ИНЖЕЊЕРСКО ГЕОЛОШКИ УСЛОВИ ИЗГРАДЊЕ

Нa пoдручjу oбухвaтa нису рaђeнa детаљна инжeњeрскo-гeoлoшкa истрaживaњa. Обавезна изада
геотехничких елабоата дефинисана је законом (Закон о планиању и изгадњи са подзаконским актима,
Закон о удаству и геолошким истаживањима, "Сл. Гласник С" б. 88/11 и подзаконским актима).

ПОСЕБНИ УСЛОВИ КОЈИМА СЕ ПОВРШИНЕ И ОБЈЕКТИ ЈАВНЕ НАМЕНЕ ЧИНЕ ПРИСТУПАЧНИМ
ОСОБАМА СА ПОСЕБНИМ ПОТРЕБАМА

Приликом пројектовања и изградње површине јавне намене и објекта који је је у јавној употреби,
неопходно је применити одредбе Правилника о техничким стандардима планирања,  пројектовања и
изградње објеката, којима се осигурава несметано кретање и приступ особама са инвалидитетом,
деци и старим особама ("Сл. гласник РС", бр. 22/15) као и Закона о спречавању дискриминације
особа са инвалидитетом Србије ("Сл. гласник РС", бр. 33/06).

 

018. Паркирање: Обавезно је поштовање следећих норматива:

Табела 16: Нормативи за обезбеђење паркинг простора*

Нaмeнa Брoj пaркинг мeстa** Јeдиницa

Стaнoвaњe 1 пм стaн

Становање социјално
угрожених категорија
становништва

0,7 пм стaн

Бaнкe, здравствена,
пословна, образовна или
административна установа

1 пм 70 m2 корисног
простора



У целини "Богатић 1":
200 м2 корисног
простора

Трговина на мало 1 пм 100 m2 корисног
простора

У целини "Богатић 1":
200 m2 корисног
простора

Пoштe 1 пм 150 m2 корисног
простора

Рeстoрaни и кaфaнe 1 пм 8 стoлицa

У целини "Богатић 1":
20 столица

Хoтeл (прeмa кaтeгoриjи) 1 пм до 10 крeвeтa

Спoртскa хaлa 1 пм 40 глeдaлaцa

Бискoп, дoм културe 1 пм 30 сeдиштa

Производни, магацински и
индустријски oбjeкти

1 пм 20 запослених

* Напомена: сем ако другачије није наведено у тексту плана за појединачне локације и затечено
стање

**Напомена: у случају добијања децималног броја код потребе обезбеђења паркинг места,
примењује се матаматичко правило заокруживања, до 0,5 на мањи број а од 0.51 на већи број.

Хотели, ресторани и други угоститељски и туристички објекти који не могу да обезбеде потребан број
паркинг места на сопственој парцели, могу да закупе паркинг места на површинама јавне намене, за
време док обављају делатност.

Не препоручује се формирање подземних етажа за паркирање због високог нивоа подземних вода
али се та могућност не искључује уколико инвеститор примени одговарајуће хидротехничке мере.
Број надземних етажа за паркирање није ограничен. Инвеститор има право да објекат вишеетажне
гараже изгради као самосталан објекат на парцели. Инвеститор има права да паркирање унутар
објекта реши преко косих рампи у складу са техничким нормативима. Паркирање унутар објекта се
може решити преко механичких и хидрауличких система за паркирање (ауто лифтови, клацкалице и
др.) у складу са нормативима и атестима произвођача. Инвеститор може, уколико на сопственој
парцели не може да обезбеди услове за паркирање, да обезбеди секундарни паркинг (гаражни)
простор у радијусу од 200m од објекта на посебној парцели, уколико се стекну законски основи за то.

Локална самоуправа може донети одлуку да се инвеститори ослободе обавезе обезбеђења
одређеног процента обавезног паркинг простора на сопственој парцели, уз надокнаду која ће бити
коришћена за изградњу објекта јавне гараже. За изградњу нових објеката инвеститор може платити



надокнаду за максимално 20% недостајућих паркинг места. У случајевима када се врши
надзиђивање објеката без околног земљишта (објекат=парцела) надокнада се плаћа максималних
100% за свако недостајуће место дограђеног дела објекта. Сви услови ће бити дефинисани
одговарајућом одлуком локалне самоуправе.

Уколико инвеститор не изведе објекат у складу са условима за паркирање, нема могућности
покретања процедуре израде урбанистичког плана којим би променио нормативе. (Одступања се не
могу верификовати израдом новог плана, осим измене Ревизије ПГР).

Свако треће паркинг место у оквиру површине јавне намене мора бити озелењено (формиран
дрворед). Формирањем дрвореда на паркингу унутар сопствене парцеле, инвеститор може да
коригује обавезну зелену површину до -5% (планирана површина х 0,95). У супротном, нису
дозвољена одступања од дефинисане зелене површине. Озеленити паркинг просторе високим
лишћарима широких крошњи без плодова који могу да угрозе пролазнике или јавну површину и
аутомобиле (избегавати врсте које имају велике и тврде плодове, плодове који би запрљали простор.
Предлог је да се озелени свако друго или треће место. Код врста које имају коренов систем који би
могао да денивелише саму паркинг подлогу, приликом садње поставити  прстенове који би усмерили
корен у жељеном правцу.

 

Превентивне мере заштите   у смислу сеизмичности пoдрaзумeвajу: поштовање степена
сеизмичности од 7-80 MKS приликом пројектовања, извођења или реконструкције објеката и свих
других услова дефинисаних сеизмолошким условима (Републички сеизмолошки завод, бр. 02-338/14
од 26.05.2016.г). На основу достављених услова, граница зона је нанета на графички прилог
планиране намене површина.

ИНЖЕЊЕРСКО ГЕОЛОШКИ УСЛОВИ ИЗГРАДЊЕ

Нa пoдручjу oбухвaтa нису рaђeнa детаљна инжeњeрскo-гeoлoшкa истрaживaњa. Обавезна изада
геотехничких елабоата дефинисана је законом (Закон о планиању и изгадњи са подзаконским актима,
Закон о удаству и геолошким истаживањима, "Сл. Гласник С" б. 88/11 и подзаконским актима).

 

УСЛОВИ ПРОЈЕКТОВАЊА И ПРИКЉУЧЕЊА НА ИНФРАСТРУКТУРУ

Водовод: Снабдевање објекта водом извршити са сопственог бушеног бунара.

Фекална канализација: Фекалну канализацију евакуисати до постројења за пречишћавање, а затим
пречишћену воду у земљани канал са источне стране парцеле ,септичке јаме, која трба да

буде   водонепропусна и којој се мора обезбедити колски прилаз ради пражњења. Септичку 

јаму лоцирати минимално 2,00м од регулационе линије, мин. 2,00м од границе суседних

парцела.

Кишна канализација: Са крова и избетонираних површина одводи се  у зелене површине и у землјани
канал са источне стране парцеле.

Електроинсталације: Објекат ће се на електро мрежу прикључити према Условима за прикључење на
дистрибутивни систем електричне енергије издатим од Електродистрибуције Србије ДОО Београд
огранак Електродистрибуција Шабац бр. ROP-BOG-6838-LOCH-4-HPAP-1/2026 од 05.05.2026 године.

Посебни услови за градњу

На парцели постоји изграђен један објекат бруто површине 8м2 и он се задржава.

Парцела има директан приступ на некатегорисани пут.



Рок важења Локацијских услова је две године од дана издавања.

Саставни део Локацијских услова чине:

Идејно решење бр. 26/2025,  из априла 2026.год, израђено од стране БЕРГЕР ГРОУП ДОО из
Београда, Улива Орловића Павла бр.2.
Услови ЈКП „Богатић“ Богатић бр. 661-1/2026 од 07.04.2026.године
Услови ЕМС АД број: 130-00-UTD-003-392/2026
Услови за прикључење на дистрибутивни систем електричне енергије издати од

        Електродистрибуције Србије ДОО Београд огранак Електродистрибуција Шабац бр.

        ROP-BOG-6838-LOCH-4-HPAP-1/2026 од 05.05.2026 године.

Услови Предузећа за телекомуникације Телеком Србије број: Д209-147631/1 од 01.04.2026.
Услови ЈВП Србијаводе број: 4362/3 од 06.04.2026 године.
Обавештење Одељења за ванредне ситуације у Шапцу број: ROP-BOG-6838-LOC-3-HPAP-
6/2026 од 03.04.2026 године.

     

Локацијски услови нису основ за изградњу објекта, већ су основ за израду пројекта за грађевинску
дозволу и издавање грађевинске дозволе

 

На основу локацијских услова, може се, на основу члана 134. Закона о планирању и изградњи 
("Службени гласник РС",бр.72/2009, 81/2009 – исправка, 64/2010 – одлука УС, 24/2011, 121/2012,
42/2013 – одлука УС, 50/2013 – одлука УС, 98/2013 – одлуке УС, 132/2014, 145/2014, 31/2019,
37/2019, 9/2020, 52/2021, 62/2023 и 91/2025), прибавити грађевинска дозвола.

 

 

Уз захтев за издавање грађевинске дозволе подноси се:

Доказ о плаћеним таксама
Извод из Пројекта за грађевинску дозволу
Пројекат за грађевинску дозволу
Доказ о промени намене обрадивог пољопривредног земљишта
Извештај о извршеној техничкој контроли пројекта
Сагласност ЕМС АД

Уговор између инвеститора и финансијера - ако постоји

 

Одговорни пројектант је у обавези да пројекат за грађевинску дозволу уради у складу са прописима и
правилима струке и  свим осталим посебним условима садржаним у Локацијским условима.

           

На издате локацијске услове може се поднети приговор општинском већу општине Богатић у року од
три дана од дана достављања Локацијских услова, таксиран са 818,00 динара општинске
административне таксе по тарифном броју 1 Одлуке о локалним административним таксама      бр. I
– R 151 /2022 – 09 od 23.12.2022., која је уплаћена на ж.р.бр. 840-742251843-73   с позивом на број
 97  90-024-04471.

 



 

Услове доставити :

  - Инвеститору  

  - Елктродистрибуцији Шабац

  - ЈКП „Богатић“ Богатић

  - ЈВП Србијаводе

  - Телеком Шабац

  - ЕМС АД

 

 

 

                                                                                                       

                      Обрадио:                                                    По овлашћењу:

Љубиша Бировљевић дипл.грађ.инж              Зоран Арсеновић маст.грађ.инж


